

與國家體育總局局長高志丹會面 李家超：積極推進全運會籌辦工作

【大公報訊】行政長官李家超昨天在禮賓府與國家體育總局局長高志丹會面，就香港籌辦第15屆全國運動會的工作交流意見。文化體育及旅遊局局長羅淑佩在旁陪同。

李家超歡迎高志丹率團訪港以及對十五運會香港賽區的籌辦工作給予意見和指導。

繼2月訪問哈爾濱後再次與高志丹會面，李家超感到很高興。他感謝國家體育總局一直支持香港的體育發展，並表示特

區政府會與國家體育總局保持緊密合作，進一步加強香港與粵港澳大灣區城市在體育方面的交流合作和融合發展。

李家超表示，特區政府會積極推進十五運會各項籌辦工作，繼續就香港賽區各項賽事進行測試賽，為正式賽事做好準備。特區政府會全力以赴，與廣東省政府和澳門特區政府合力籌辦簡約、安全、精彩的十五運會。

四年一度的全運會由國家體育總局主辦，是國家水平最高、規模最大的全國性

大型綜合運動會。

十五運會將於今年11月9日至21日在廣東、香港和澳門舉行。

香港將會承辦8個競賽項目，包括籃球（男子22歲以下組）、場地單車、劍擊、高爾夫球、手球（男子）、七人欖球、三項鐵人及沙灘排球，以及一個群眾賽事活動——保齡球。此外，由深圳及珠海分別舉行的田徑馬拉松及公路單車賽事，計劃以跨境形式舉行，以展現粵港澳三地融合發展。



▲李家超（右）在禮賓府與高志丹會面。

政府新聞處圖片

全運場地單車測試賽首天 李思穎精英組全能賽摘銅



▼李思穎（右二）在比賽中全力以赴。

李思穎全能賽成績

- 捕捉賽 第3名
- 配速賽 第3名
- 淘汰賽 第2名
- 計分賽 第3名
- 總成績 季軍



▲李思穎（右）登上領獎台。

【大公報訊】記者朱家立報道：中國香港單車隊分別派出3名車手出戰男、女子團體爭先賽，最終港隊獲得女團亞軍及男團季軍。港男隊車手翁浚皓表示滿意今次成績，港隊將力爭在今年的全運會取得佳績。

港男隊今次派出莫訢駿、杜梓熙及翁浚皓出戰男團賽事，最終他們於季軍戰以44秒798險勝印度，獲得季軍。

翁浚皓賽後說很滿意隊伍表現，稱現時隊員狀態不俗，今次獲季軍為隊伍注入信心。

他指出，港隊會在此基礎上提升自己，相信隊伍能在全運會取得更好的成績。對於主場作戰，他坦言今仗有不少觀眾入場支持，故能給予港隊運動員更多動力。

女子組方面，由吳思穎、楊礎搖及童森組成的港隊於決賽造出51秒138佳績，收穫亞軍。



▲左起：莫訢駿、杜梓熙、翁浚皓領獎後合照。

李慧詩：港單車隊全運可取佳績

【大公報訊】記者朱家立報道：中國香港單車名宿、兩屆奧運會銅牌得主李慧詩昨天擔任賽事的頒獎嘉賓，她表示香港單車隊於今次賽事表現不俗，隊員能夠積累比賽經驗，為全運會作充足準備。李慧詩相信港隊能在全運會中取得佳績。

37歲的李慧詩指出，

港隊今次擁有主場之利，他們在首天已取得不俗的成績，部分車手的表現更是令人感到驚喜，例如繆正賢、李思穎、杜梓熙等。她又認為年輕選手需要通過參加各項比賽積累經驗，才可在大賽時發揮正常水準，故今次比賽亦能助力港隊備戰今年底的全運會賽事。

另外，李慧詩稱現時暫為特殊兒童的單車教練，未有考慮擔任精英運動員教練。



▲李慧詩（左）擔任頒獎嘉賓。

全運熱話

香港國際場地盃暨第15屆全國運動會場地單車測試賽昨天起一連三日在香港單車館舉行，中國香港單車隊的李思穎昨出戰女子精英組強項全能賽，在捕捉賽、配速賽及計分賽同獲第3名，另於淘汰賽獲第2，最終收穫全能賽季軍。賽後，她坦言於比賽中犯下了錯誤，希望能盡快調整狀態。今天，李思穎將夥拍隊友梁穎儀出戰麥迪遜賽，亦會出戰個人淘汰賽及捕捉賽，冀能取得佳績。



掃一掃有片睇

大公報記者 朱家立（文、圖）

今次賽事是UCI二級賽，吸引多支亞洲隊伍參賽，亦有廣東、吉林及雲南省隊參賽。首天賽事是「香港國際場地盃I」，餘下兩天則是「香港國際場地盃II」。

李思穎昨出戰全能賽，先在捕捉賽以第3衝線。短暫休息後，她轉戰配速賽，最終以3個積分位列第3。隨後出戰淘汰賽，李思穎與日本車手梶原悠未鬥至最後一圈，最終獲得次名。至於計分賽，李思穎以110分取得第3，最終在總成績以121分獲季，梶原悠未及中立運動員漢娜則分列冠、亞。其餘港隊車手，梁穎儀

排第10，楊倩玉排第13，梁寶儀則排第14。

賽後，李思穎坦言滿意首天表現，自己在頭三項賽事中發揮穩定，表現較想像中理想。

對於在淘汰賽中因末段失誤而未能取得首名，她直言自己注意力過於集中於榜首車手梶原悠未身上，又因其他選手速度都非常快，故影響了比賽節奏，這些錯誤希望能在未來的賽事中得到改善。

今天，李思穎攜手梁穎儀出戰麥迪遜賽，隨後會參與個人淘汰賽及捕捉賽，力圖爭取更多獎牌。

全運沙排測試賽 港隊組合晉4強

【大公報訊】記者張銳報道：第15屆全運會沙灘排球測試賽昨天在維多利亞公園上演次天賽事。男子A組、已奪得全運會正賽入場券的中國香港隊組合黃嘉潤／謝鍵泓繼續有強勢表現，先在午間賽事以局數2：0輕取另一香港組合蔡偉傑／柳凱富，後於晚間再以2：0戰勝香港的陳信珩／張綽航，以小組3戰全勝打入4強。

雖然昨天連勝兩場，但黃嘉潤賽後坦言連續比賽對自己的體能有一定的影響，故不太滿意自己的發揮。他希望在今天的淘汰賽階段能表現得更好。謝鍵泓則認為他們在小組賽第3場較頭兩場發揮得更好，他希望在淘汰賽能打出更佳表現。

今天將迎來測試賽最後一天賽事，男、女子組皆進行淘汰賽階段比賽，最終產生冠軍得主。



▲港隊的黃嘉潤在比賽中進攻。

大公報記者張銳攝

港女隊今與日本隊爭棍網球賽冠軍



之一。鄭心悅（右）是港女隊躋身決賽的功臣。

【大公報訊】記者張銳報道：香港棍網球公開賽2025昨天在香港大學何鴻燊體育中心舉行次天賽事。中國香港女子棍網球隊在準決賽擊敗中國的SLDL隊晉級決賽，今天將與爭取衛冕的日本球隊SELL爭冠。港男子隊則以全勝姿態躋身4強。

港女隊前天連贏兩場小組賽晉級4強，昨對陣SLDL。戰情初段較為緊湊，互有攻守，但擁有主場之利的港女隊很快就掌握比賽形態，憑着鄭心悅個人攻入4球兼交出兩個

助攻和楊瑛瑛連中三元，以17：6大勝，躋身決賽，將於今晚5時舉行的決賽對陣SELL。

港女隊教練范德筠表示：「入決賽是球隊賽前定下的目標，很開心可以完成目標。我們會繼續努力，希望發揮水準，擊敗SELL重奪冠軍。」

男子組方面，港隊昨早出戰最後一場小組賽，以12：2大勝Valley Lacrosse，以全勝姿態晉級淘汰賽階段，4強將對陣B組次名、日本球隊FOGO。

中國高球賽第3輪 李昊桐續並列首位

【大公報訊】記者夏微上海報道：19日，沃爾沃中國公開賽第3輪結束，李昊桐單輪-2交桿，總成績-12桿與西班牙球手恰卡拉並列第1。

李昊桐的前九洞成功抓鳥3隻，一度憑着-13桿的成績來到單獨領先位置，與同組的恰卡拉開兩桿差距。但是，轉場後，李昊桐的發揮有所波動，1柏忌1鳥1柏忌讓他的總成績回落到-12桿。與此同時，恰卡拉在12洞吞下柏忌後，13、14號洞背靠背小鳥收入囊中，直接追平李昊桐成績。

有機會衝擊自己的第5個歐巡冠軍的李昊桐，對於自己本輪的表現並不滿意，「今（昨）天的球不是我的水平，正常鐵桿就是沒有這麼歪過，今（昨）天打了很多左直球。包括像13號洞、14號洞也不知道為什麼就會打那麼遠，還要去練習場看看。」

值得一提的是，3輪結束，除了李昊桐外，還有3位中國球手竇澤成、吳阿順及白政愷也抓住機會，將排名穩定在前十。竇澤成並列第4，吳阿順與白政愷並列第8。



▲李昊桐續在沃爾沃中國公開賽中領先。大公報記者夏微攝